
 الاسم /                                  اختبار قصير                                                   وزارة التربية 

 الصف/                ثاني عشر            التعليمية                         الصف ال              منطقة 

 Mr: Badawi                                              المجال : كيمياء                                                       ثانوية 

كمل كلا من الجمل التالية :    ضع علامة ) )أ(  السؤال الاول:  
ُ
 ( في المربع المقابل للإجابة الصحيحة التي ت

 صيغة الكيميائية لملح فوسفات الكالسيوم ثنائي الهيدروجين:  ال  -1

 4PO2CaH       2)4PO2Ca(H    2)4Ca(HPO    2)4PO2(H3Ca 

 من بين محاليل المركبات التالية المتساوية التركيز هو :   pHالمحلول الذي له أكبر قيمة  -2

 3CO2K     4SO2Na              4SO2K                         4SO2)4NH ) 

 التالية بما يناسبها:  العباراتاملأ الفراغات في )ب(                     

   ...................في الماء يتفاعل أيون النيتريت مع الماء ، مما يجعل محلوله غنياً بأيونات  الصوديومعند إذابة نيتريت  -1

 ................... إلى إمرار غاز الامونيا في محلول مشبع متزن من كلوريد الفضة يؤدي  -2

 الثاني )أ( ماذا تتوقع أن يحدث مع ذكر السبب    السؤال 

 لمشبع اشحيح الذوبان في الماء بإضافة حمض الهيدروكلوريك الى محلوله    2Mn(OH)هيدروكسيد المنجنيز    لراسب من  
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   Kspاحسب    M3-10×2يساوي     C°25عند درجة الحرارة    2SrFفلوريد الاسترانشيوم  في المحلول المشبع من    الفلوريدتركيز أنيون    اذا كان
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 يذوب الراسب التوقع: 

ليت  ترومكوناً معه إلكيتحد أنيون الهيدروكسيد فى المحلول مع كاتيون الهيدرونيوم من الحمض المضاف    :السبب  

أقل من قيمة ثابت    x [OH2+[Mn [-[2ضعيف التأين ) الماء ( فتصبح قيمة الحاصل الأيوني لهيدروكسيد المنجنيز  

 ( له فيذوب .  spKحاصل الإذابة ) 

Mn(OH)s(s) ⇌ Mn2+
(aq) + 2OH-

(aq) 

H3O+
(aq) + OH-

(aq) ⇌ 2H2O(l) 

  M3-10×2يساوي     C°25عند درجة الحرارة    2SrFفلوريد الاسترانشيوم  في المحلول المشبع من    الفلوريدتركيز أنيون    اذا كان 
 للملح    Kspاحسب  

SrF2(s) ⇋ Sr2+
(aq) + 2F-

(aq) 

 3 =4× x 2]- ] × [F2+= [Sr spK 
3 -& x =10 3-]=2x = 2×2×10- [F 

 9-=4×10 3)3-= 4×(10 3= 4× xspK 


